



Сердечно поздравляю пензенцев, исповедующих ислам, с праздником Курбан-Байрам!

На протяжении столетий праздник Курбан-байрам символизирует благие помыслы и добрые дела. Он проникнут самыми светлыми чувствами, служит сближению людей, утверждению в обществе идеалов милосердия и взаимного уважения, раскрывает глубину непреходящих духовных ценностей ислама.

Желаю вам быть верными семейным традициям, чтить заповеди священного Корана, встретить великий праздник во взаимопонимании, согласии и мире!

Губернатор Пензенской области И.А. Белозерцев